

Profilfa A

Ágak(göcsök)	<p>Megengedett egészséges benőtt göcsök a szélesség maximum 1/4-ig. részben benőtt göcs 15 mm átmérőig. fekete göcs max. 5 mm-ig. Nem megengedett: kieső, korhadt göcs és göcshely</p>
Megmunkálási hibák	<p>mérettartó, jól gyalult Megengedett engedélyezett az árú 15%-nál, , amíg a két profildeszka fedését nem befolyásolja. Az élgöcsök kirepedéseinek nagysága összehasonlítható egy 10mm átmérőjű göccsel</p>
Kemény korhadás	<p>Megengedett Kis mértékben, az anyag 15%-ig.</p>
Vetemedés	<p>Megengedett Kis mértékben, ha a csap és a horony illeszthető</p>
Gyantazárványok	<p>Megengedett Az anyag 15%-ra, max. 0,5 x 5 cm-es átmérő vagy azzal egyenértékű mm2. Számuk folyóméterenként 1, a profildeszka hosszában eloszlása tetszőleges. a 0,2x2 cm-es nagyság alatt a gyantatáskákat figyelmen kívül hagyjuk.</p>
Repedések	<p>Megengedett Az árú 15%-ban a nem keresztülmenő hajszálrepedés. Átmenő végrepedés nem lehet hosszabb 30 mm-nél Az árú 20%-nál az átmenő végrepedés nem lehet hosszabb a szélességnél</p>
Átmenő repedések	
Hajszál repedés	<p>Nem megengedett: gyűrűsleválás</p>
Bél	<p>Megengedett Az anyag 15%-ban, a látszó felületen a hossz legfeljebb 15%-a, max 4 mm széles 4 mm vastag.</p>
Elszíneződés	<p>Megengedett elszíneződés a háton. Nem megengedett: elszíneződés látható oldalon.</p>
Gomba okozta károsodás	<p>Nem megengedett: Kívétel az elszíneződés.</p>
Rovarrágási nyomok	<p>Nem megengedett:</p>
Fagömböség	<p>Megengedett ha a összeillesztés után nem látható színoldalról</p>
Kéregbenövés	<p>Megengedett a árú 15%-nál, max. 15 mm átmérőig vagy ennek megfelelő mm2-ig</p>

Profilfa B

Megengedett	<p>benőtt göcsök, részlegesen benőtt göcs szárnyas göcs a szélesség + 50 mm 10%-áig fekete tügöcs helyenként kieső göcs</p>
Megengedett	<p>A kirepedés nagysága maximum a göcsfelület 40%-a</p>
Megengedett	
Megengedett	<p>Ha a csap és a horony illeszthető</p>
Megengedett	<p>legfeljebb 1 x 10 cm-es vagy azzal egyenértékű mm2. legfeljebb 3 db folyóméterenként, a profildeszka hosszában eloszlása tetszőleges.</p>
Megengedett	<p>A nem átmenő felületi repedés a látszó oldalon is megengedett. Az átmenő végrepedés nem lehet hosszabb a szélesség 1,5x-énél.</p>
Nem megengedett:	
Megengedett	
Megengedett	<p>Enyhe elszíneződés látható oldal (pl. piros és kék Pontok). Elszíneződés a háton.</p>
Nem megengedett	<p>Kívétel az elszíneződés.</p>
Engedélyezett	
Megengedett	<p>Hossz nem érinti.</p>
Megengedett	